

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům Český Krumlov
Jméno autora:	Tomáš Kučera
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Josef Smola
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Bakalářská práce splňuje zadání, (spíše při spodní hranici hodnocení). Nejsou dokončeny zejména výkresy stavební části.	

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	D - uspokojivě
Koncept se rodil bolestně, procesem mnoha variant a slepých cest. Práce byla méně samostatná s výraznou dopomocí konzultantů. Účast na konzultacích byla spíše podprůměrná. Student je svědomitý, byť vybaven menší měrou kreativity.	

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	D - uspokojivě
Analytická část i grafický koncept jsou úměrné. U umístění RD na pozemku je logické, vtipný je nástup z východní strany v kombinaci se suchou nohou přes garáž a bezbariérově přes zahradu. Řešení zahrady je jen schématické. Hmotově se vývoj konceptu v závěru práce ustálil na jednoduchém hranolu, kde je ještě mnoho rezerv, např. v kompozici okenních otvorů. Dispozice je čitelná s méně přehlednou partií místností u vstupu a šikanou u schodů v 2.NP. Výška stupně schodů 180 mm je pro RD nepohodlná. Zbytečný je sloupek dělicí vrata garáže.	

Kvalita technického řešení	D - uspokojivě
Proč železobetonová nosná konstrukce a příčky ze sádkokartonu? V konstrukčních schématech chybí konstrukce schodů. Stavebně konstrukční detaily jsou s řadou problematických míst. TZB zahrnuje rovněž řadu problematických míst, zejména rozvody řízeného větrání – evidentní nepochopení funkce. Energetický koncept zpracován přiměřeně.	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	E - dostatečně
Kvalita a rozlišení tisku časopisecké zkratky podprůměrná. Zbytek studie na průměrné grafické úrovni. Koordinační situace je nedokončená, chybí legenda. Stavební výkresy (řez + půdorys) jsou nedokončeny. Vizualizace exteriér/interiér jsou pouze schématické, nepřesvědčivé.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Průměrný architektonický koncept doložený realistickým konstrukčním i technickým návrhem s řadou nedostatků.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **D - uspokojivě**.

Datum: 18.6.2019

Podpis:

